Vorschlag / Muster / Textbausteine für eine Mail im Vorfeld des Turniers

wir freuen uns, dass ihr am Turnier XXXX teilnehmt und wollen euch jetzt noch ein paar Informationen an die Hand geben.
Wir haben die Auslosungen und die Spielansetzungen über mybigpoint veröffentlicht. Dabei haben wir versucht, die Termineinschränkungen bestmöglich zu berücksichtigen.
· Sollte sich im Nachhinein ein Spieltermin verschieben, informieren wir euch in der Regel direkt. Bitte haltet euch aber an das Grundprinzip, immer noch einmal am Vorabend des Spiels bei mybigpoint nach dem Spieltermin zu schauen. Sicher ist sicher…
· Bitte plant eure Anreise grundsätzlich so, dass ihr euch 15-30 Minuten vor dem angesetzten Termin bei der Turnierleitung melden könnt.
· Die Spiele finden auf folgender Anlage/folgenden Anlagen statt: Name und Adresse.
· Die Turnierleitung findet ihr XXXX (in der Gastronomie/im Clubhaus/auf der Terrasse).
· Spielball ist der WTV Tour 2.0., der von unserer Seite selbstverständlich gestellt wird. Jeder Spieler spielt mindestens ein Match mit neuen Bällen. 
· Den Betrag in Höhe von insgesamt XX Euro zahlt ihr bitte vor Ort in bar, gerne natürlich passend (oder EC-/Kreditkarte, Google-/ApplePay – Der Betrag setzt sich zusammen aus XX Euro Nenngeld und X Euro DTB-Teilnehmerentgelt.
· Teilnehmer, die nach der Auslosung, aus welchem Grund auch immer, absagen müssen, sind nenngeldpflichtig. Nur in diesem Fall überweist das Nenngeld in Höhe von XX Euro bitte unaufgefordert im Turnierzeitraum auf das folgende Konto unter Angabe des Verwendungszwecks: "Turniername/Spielername“: Kontodaten

Im Sommer, wenn eine Halle als Ausweichmöglichkeit da ist:
· Auch wenn es nicht geplant ist, bringt bitte für den Fall, dass wir Spiele in die Halle (Teppich/Granulat/…) verlegen müssen, Schuhe mit glatter Sohle/saubere Schuhe mit Profil mit. 

Bei Mehrtagesturnieren:
· Spieltermine können sich aus organisatorischen Gründen (Wettervorhersage, noch nicht zu Ende gespielte Matches in der vorherigen Runde etc.) kurzfristig tageweise verschieben. Mitgeteilte Termineinschränkungen versuchen wir weiterhin, bestmöglich zu berücksichtigen.
· Bei angebotener Nebenrunde: Teilnehmer, die ihr erstes Spiel in einem KO-Feld verlieren, können an der Nebenrunde teilnehmen. Hierzu tragt euch bitte eigenverantwortlich in die Liste an der Turnierleitung ein. Teilnehmer, die nach Abschluss des letzten relevanten Spiels nicht eingetragen sind, werden wir nicht mit auslosen.

Bei Kinder- und Jugendturnieren:
Dann noch ein Hinweis an die Eltern:
Bitte denkt daran, dass eure Kinder dieses Turnier spielen und nicht ihr. Bitte mischt euch in keiner Art und Weise in die Matches der Kinder ein. Bitte beachtet, 
· dass ihr nicht von außen coacht und Tipps gebt. 
· dass ihr euren Kindern vertraut, das spielerisch alleine hinzubekommen. 
· dass die Kinder sich bei Streitigkeiten (Ball im Aus, Spielstand, …) untereinander einigen und notwendige Hilfe bei der Turnierleitung selbst holen. 
· dass jeder Spieler Entscheidungen über aus/drin auf seiner Seite entscheidet und nicht die Eltern von außen.
· dass ihr die Kinder auch noch mal darauf hinweist, laut zu zählen, denn dadurch lassen sich einige Probleme schon vermeiden.
· [bookmark: _GoBack]dass die Entscheidungen der Schiedsrichter im Sinne eines sportlichen Ablaufs von Kindern und Eltern respektiert und akzeptiert werden müssen. 
· dass die Kinder den Platz selbst abziehen.
Wir wissen, dass dies nicht immer leicht ist, aber es fördert die Eigenverantwortung im Einzelsport. 
Wir möchten uns darauf konzentrieren, für Kinder und Eltern einen schönen Turniertag zu organisieren und möchten ungern Streitgespräche mit Eltern führen.
Wir setzen auf faire Spiele und Teilnehmer, die Spaß am Spiel haben.

In diesem Sinne allen eine gute Anreise und viel Erfolg.
